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Notulen MR Vergadering

Datum		: Maandag 15 april 2024
Aanwezig	: Conny, Frieke, Geert, Jos, Mark S., Mark Z., Nancy, Reggy
Afwezig	: Harm
Voorzitter	: Mark Z.
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert


1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Mark heet iedereen om 19.00 uur welkom. Er is geen aanvulling op de agenda.

2 en 3. Mededelingen directie/voorloper formatie
Tijdens het directie-overleg van SKPO op 15 maart jl. is de volgende mededeling afgegeven:
“De overheid geeft de komende jaren minder structurele middelen aan het primair onderwijs. Om onze structurele inkomsten en uitgaven op een gezonde manier in balans te houden, werken we toe naar een passende personele formatie. Daarom kiezen we er voorlopig voor om vacatures voor onderwijzend en onderwijsondersteunend personeel intern uit te zetten. Zodoende zorgen we er met zijn allen voor dat we onze huidige collega’s een fijne plek blijven bieden binnen SKPO. Voor vervangingen wordt zo veel mogelijk een beroep gedaan op de vervangerspool”.
De reis van Brandaan heeft als formatie-opdracht: Per 1 augustus a.s.1,5 FTE in de mobiliteit.

4. GMR 
Tijdens de bijeenkomst van de GMR is het bestuursformatieplan met de mededeling zoals hierboven beschreven ook uitgebreid besproken. Er werd nogmaals benadrukt dat SKPO een balans probeert te vinden tussen structurele inkomsten en langdurige structurele verplichtingen. De focus zal liggen op goed werkgeverschap, nadrukkelijk beroep op leiderschap en alertheid  met tijdelijke gelden (geen structurele formatie).
	
5. Evaluatie projectavond
Er waren 323 bezoekers tijdens de afsluiting van de projectweken. De reacties waren heel positief. De leerlingen lieten een mooie diversiteit zien rondom het thema kunst.






6. Uitslag tevredenheidsonderzoek
De vragenlijsten en antwoorden zijn uitgebreid besproken.

7. Vakantierooster
De planning voor studiedagen, een leerlingvrije week en de verplichte vakantieverdeling is besproken.

8. Schoolplan (lange termijn)
24 mei is er een directie-overleg van SKPO. Dan zal gesproken worden over de vermoedelijke inhoud van het schoolplan 2025-2028. Hierop baseren wij ons schoolplan voor diezelfde periode. Op de volgende MR-vergadering zal Geert hierop terug komen.

9. Rondvraag
We hebben nog minimaal 1 ouder nodig voor de MR, volgend schooljaar.
Actie PMR: collega’s vragen om ouders te polsen.


Volgende en laatste vergadering:
Maandag 24 juni, 19.00 uur
Graag eventuele aanvullingen op de agenda, tijdig doorgeven.
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